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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERIODO Dº 4ª ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA O

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao décimo quinto dia do mês de Outubro de dois mil e vinte, as (09:00hs)

nove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo

Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº Centro, Dom Macedo

Costa, presentes o Vereador GERALDO JORGE SOUZA SALES,

Presidente, MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA, Vice-presidente,

LUCILENE PITON SILVA SANTOS 2ª Secretária, Vereadores ANTONIA

DE SOUZA LEMOS CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA,

JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, JAILTON SANTOS SOUZA e JURACY

SILVA SANTOS. Constatando assim, a existência de “quórum" legal, foi

instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de

Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida convidou a Secretária para

secretariar os trabalhos, determinando que a mesma, fizesse a leitura do

EXPEDIENTE DO DIA no qual constava a leitura da Ata da Sessão anterior,

posta em votação restou à mesma aprovada por unanimidade. Foi feita

também a leitura do oficio de solicitação do espaço da Câmara para dia

27/10/2020,pela UNEB (Universidade do Estado da Bahia). A seguir o

Presidente justificou a ausência do Vereador Edmundo Bomfim, o mesmo

estar acompanhando sua irmã que se encontra hospitalizada. Em seguida

anunciou a ORDEM DO DIA não havendo matéria em pauta encerrou a

ORDEM DO DIA e declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE, sendo

franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna

por dez minutos. Fez uso da palavra o Vereador JAILTON SANTOS

SOUZA, saudou a todos e iniciou parabenizando todos os professores pelo

seu dia e falou da importância deles na vida de todos nós, sem eles não

chegaríamos a lugar nenhum. A seguir solicitou um cartão de pesar para a

família de Milton Souza, pelo falecimento da sua esposa Srª. Bela, falou do

seu grau de parentesco e que é uma família muito conhecida aqui no

municipio. Seguindo falou da chegada do trator há uma semana, por
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intem'iédio dele junto com o Deputado Nelson Pellegrino, para beneficiar a

população deste município, após muitas criticas falando que o trator não

viria, pois o trator estar ai para beneficiar a população. E explicou que se

candidatou novamente para Vereador, com o objetivo de ajudar o povo,

através do seu conhecimento com pessoas que podem intermediar a

conquista de beneficio para o município. A seguir falou de sua tristeza em

saber que não é reconhecido por parte de algumas pessoas pela sua

conquista de benefícios para o município, sendo essas mesmas pessoas

que são mais beneficiados. Mas ele sabe que política é assim mesmo, mas

se quiserem copiar é muito difícil, e se quiserem acompanhar mais difícil

ainda, pois não é novela e toda essas conquista veio através do seus

conhecimentos com pessoas que podem ajuda-lo na sua caminhada em

prol do município. O Vereador Zelito fez uso da palavra para pedir dois

cartões de pesar, um para a familia do padre Neiva, e outro para a familia

do Sr. Altino e também falou das cobranças feitas pelo povo a respeito da

maquina. Prosseguiu falando da falta de reconhecimento dos benefícios

adquirido pelo Vereador Jailton Souza, como a verba para a reforma do

Posto “de Saúde, o Campo de Futebol e outros benefícios. A Vereadora

Toinha fez uso da palavra, falando que foi procurada por algumas pessoas

para saber se o trator era beneficio conquistado pelo município, e ela

respondeu que o Trator veio para o município através do Vereador Jailton

Souza. Em seguida o Vereador Jailton Souza agradeceu o

reconhecimento dos seus colegas Vereadores e elogiou o Vereador Bahia,

pelas suas atitudes para o bem do povo e mesmo assim é perseguindo

pelos adversários, mas ele reconhece toda suas qualidades e parabenizou

pela sua trajetória. Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra o

Presidente Geraldo Jorge parabenizou o Vereador Jailton Souza, pela sua

conquista trazendo o Trator para servir a comunidade. O Presidente foi

consultado pelo responsável da Associação de Moradores da Santa Luzia,

para saber se poderia liberar o CNPJ, da Associação dos Moradores para

que o Vereador Buchecha possa cadastrar o Trator, o Presidente liberou

de imediato. Em seguida o Presidente informou que falou com o Prefeito

Egnaldo Piton, para adquirir mais uma Patro, para fazer o serviço das

estradas, porem o Prefeito respondeu que não encontrou profissional que
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saiba dirigir. Por que com mais um tratorista o trabalho seria mais rápido,

pois o município é grande quando termina de fazer uma parte a outra já

estar precisando novamente. Prosseguiu falando que é o direito de cada

Gestor melhorar o seu município. O Presidente foi informado pelo Sr.

Raimundo Vita, fIII'lO do Sr. Edvaldo Oliveira uma à homenagem recebida

pelo seu pai, o Presidente irá solicitar ao Juridico desta Casa, para fazer

uma Moção de parabéns para à família do Sr. Edvaldo Oliveira pelo

reconhecimento da homenagem feita pelo prefeito da Cidade de Salvador

ACM Neto, que reformou a Praça que leva o nome do saudoso Edvaldo

Oliveira. Seguindo falou ao Vereador Buchecha que essas pedras sempre

são jogadas e que não se joga pedra em árvore que não dar frutos, que ele

mesmo é questionado sempre o que foi que ele fez para estar no sétimo

mandato? E ele responde que Bahia gosta do povo e o povo gosta de

Bahia, e reconhecem os serviços prestados por ele aqui na Câmara e fora

daqui o seu trabalho é reconhecido e que estar aqui para agradecer os sete '

mandatos e o próximo mandato se assim for da vontade de Deus e do

povo. Seguindo parabenizou todos os professores pelo dia 15 de novembro

e em eSpecial a professora Lene que foi sua professora, e parabenizou sua

esposa Luciene, que também dedicou sua vida a lecionar, e aos demais

professores que hoje estão aposentados, mas dedicou sua vida a ensinar,

parabéns principalmente aos professores da rede pública, por ser uma

dedicação muito grande para que esses alunos venham ser no futuro

grandes profissionais, seu grande respeito por todos os professores. E não

havendo mais nada a tratar o presidente GERALDO JORGE SOUZA

SALES, em nome de Deus declarou encerrada a sessão. E eu LUCILENE

PITON SILVA SANTOS 2ª Secretária lavrei a presente Ata, que depois de

lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo presidente
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